

“小木”活得很诗意

植物家园

住着永远的“小木”

如果有人打听李旭东, 绫庄巷的居民都会调侃一句: “在植物园里!” 可别误会, 跑到中山植物园找他, 其实他呆在家呢!

他家就像一个植物园。虽然已是秋天, 可远远看去, 他屋子上下和前后左右, 绿意盎然。墙脚下, 种了近百种花草。墙壁上, 爬满了爬山虎、扁豆藤。屋顶晒台上还有几十盆花草。“有观赏的君子兰, 有药用的何首乌, 有食用的葱蒜、菊花脑……” 李旭东花了10分钟, 还没介绍完他的宝贝。“我家地方小, 唯一的优势是有小阁楼。” 他便因地制宜, 实行立体绿化, 让绿色满家园。

这些植物, 把他家的大门都半遮掩住了。门边, 还挂着一个醒目的木牌, 上面写着“小木玩物植物园屋”。见记者有些不解, 李旭东连忙解释, 他爱收藏, “玩物” 是说他的性情爱好。“你再看看我家。” 说着, 他将记者领进了家, 屋内也是一片植物天地, 仅客厅就挂了30盆不同品种的吊兰。“至于小木嘛, 你猜猜是什么意思?” 他给记者卖了一个“关子”。

“你就说吧, 老喜欢逗人。” 妻子给记者帮腔。“嘿嘿, 我姓木子李, 小木就是我。” 李旭东笑了。他说, 在南京市中心能住上这样一个植物家园, 他很满足, 住得很舒畅。半个世纪前, 大家称他小木, 如今他70岁了, 但他觉得, 自己还是当年的小木, 而且要做永远的小木。

你见过像植物园一样的家吗? 如果没有, 不妨到绫庄巷26号瞧瞧。主人李旭东, 在有限的空间实行“立体绿化”, 把自家当植物园来打造。在这样的环境里, 他活得很诗意。



李旭东说, 他姓木子李, 而且他越活越年轻, 所以他是永远的“小木” 快报记者 施向辉 摄

喜欢运动

公交车上给年轻人让座

走出植物家园, 李旭东喜欢逛街, 而且喜欢到运动品商店。像年轻人一样, 他买衣服还认品牌, 最钟情的品牌是“李宁”。“瞧, 这件红色的外套, 里面的运动T恤、运动裤, 都是这个牌子。” 他还向记者展示了她的几双运动鞋。不仅自己买, 他也给妻子买。

“生命在于运动!” 李旭东穿上运动装后, 每天起床跑步, 有时还到五台山体育馆、奥体中心去跟年轻人一起踢球! “一般情况下, 我会看大家踢, 实在忍不住了, 就上去踢个20分钟。” 他说, 除了踢足球, 他还爱打篮球、排球, 偶尔还跳高、跳远。世界杯期间, 他和众多球迷

一样, 没日没夜地观战。

在公交车上, 他不仅给老年人让座, 还给年轻人让座。“一般年轻人, 看他头发都白了, 都不好意思。” 妻子补充道。不过, 他还是会坚持。如果年轻人坚持不坐, 他就开始做工作: “你们年轻人上班辛苦, 不容易, 我一站一坐, 锻炼锻炼。”

心态很好

享受煤油灯光晚餐

“人活着, 就该对生活充满信心, 要朝前看, 态度要平和!” 这是李旭东的生活观。

妻子没有退休金, 夫妇俩靠他一个人约千元的退休金生活, 可是他们却很乐观: “我们吃饱、穿暖, 过得很好!” 他还鼓励妻子, 要和他一样, 保重好身体, 说没病没痛就是幸福。

妻子过生日, 他会带妻子去饭店小撮一顿, 或者自己在家做菜, 然后点上煤油灯来庆祝。他介绍, 餐桌上的煤油灯, 已经点了50年了, 从结婚一直点到现在。

经常有人会“拿”走他的花草, 他从不生气, 更不骂人, 他用彩笔写纸条: “门口的花, 是我花钱买的, 花血汗种的, 大家如果喜欢, 我可以送, 另外, 既然偷回家, 一定要好好养!”

70岁的他, 对未来充满憧憬。他说, 等将来有钱了, 他打算到浦口买一套房子、一块地, 好好种种花草。“有一套房子加地一共750平方米, 要70万。” 原来, 他已经兴致勃勃, 去实地考察过了。他说, 人活着不能没有希望。

快报社记者 钟晓敏

街坊小黑板

还是用透明胶吧

桂花盛开别乱摘

家住广州路252号

101室的陈大姐想对贴小广告的人说: 关心我们的健康, 我们还是领情的, 有什么免费测血压的活动我们也乐意参加。但可不可以下次来贴广告的时候, 不要用浆糊改用透明胶, 这样我们清洗墙面能省不少力气。

快报社记者 黄艳

抑制“胰淀素沉积”成治疗糖尿病关键

由“国际艾唐敏林糖尿病科研中心专家组主编、北京科学技术出版社出版的《糖尿病大革命》一书披露, 糖尿病难以控制和治愈的关键是——胰淀素沉积。只有高效抑制“胰淀素沉积”才能解开糖尿病治疗的“死结”。为此, 中西糖尿病专家联手创立了“艾唐敏林”治疗方法, 把中西医、药学治疗糖尿病的优势发挥到极至!

胰淀素(Amylin)是胰岛β细胞的一种正常分泌产物, 与胰岛素共同贮存在β细胞的分泌颗粒中。胰淀素一旦沉积便可导致胰岛β细胞血液供应减少乃至缺乏, 使胰淀素沉积物直接侵占β细胞, 引发β细胞凋亡, 导致高血糖。而高血糖还能使胰淀素糖基化, 加速刺激胰淀素的生物合成, 对于沉积物形成加速器的作用, 从而形成恶性循环, 导致血糖很难控制及各种并发症的产生。(见《糖尿病大革命》25页)

从前的糖尿病治疗, 没有注意到“胰淀素沉积”的问题, 所以即使有很多手段能降低血糖, 仍然无法解决持久降糖和治疗并发症的难题。“艾唐敏林”除了能够有效抑制胰淀素沉积、修复胰岛β细胞、使胰岛素释放系统正常运转的功能外, 还可以有效调节脂肪代谢、蛋白质代谢、提高机体免疫功能。临床证明, “艾唐敏林”可替代大部分II型糖尿病患者所注射的胰岛素与传统口服降糖产品。(见《糖尿病大革命》126页)

国际艾唐敏林糖尿病科研中心倡导树立健康向上的生活观念, 帮助更多糖尿病患者走出治疗误区。据悉, 《糖尿病大革命》一书已在南京公开发行一年, 受到糖尿病患者的高度赞赏, 为了让更多糖尿病患者普及糖尿病知识, 树立战胜疾病的信心, 艾唐敏林江苏服务站对部分患者可以免费赠阅此书, 并提供关于世纪复方“艾唐敏林”的最新资讯。

全国糖尿病普及工程赠书电话: 025-84606164

警惕肝病自然及人为迁转肝恶化

肝病是一种严重危害人类健康的传染病, 遍布人群各年龄段, 涉及医学多学科、发病率很高。每年因肝病自然及人为迁转肝恶化(如肝腹水、肝硬化、肝癌)而死亡的人数约30万。肝病病毒(HBV)感染在我国较为多见, HBsAg病毒携带者的总数约在1.2亿之多, 占全世界3.5亿的1/3, 数量巨大需要我们高度重视。

由于HBsAg、HBeAg和HBcAg阳性(俗称大三阳), 如不积极及有效的防治, 肝组织病变组织会自然及人为地促使慢性免疫性损害, 病损缓慢积累, 随着年龄增长而次加重, 最终导致肝恶化, 直接威胁生命。

HBV感染致病(即病毒性肝病), 在治疗

临床首先了解病因、病况, 再评价药品对病情的疗效, 不能盲目用药, 避免病重药轻、病轻药重和不对症的错误治疗。有的病可以保守治疗, 有的病必须针对性治疗并合理用药和专家会诊治疗。

在HBV感染的治疗原则应在抗病毒的前提下, 精选可行的免疫治疗结合, 进一步达到根本治疗目的, 防止病毒变异。目前“抗HBV人体胎盘转移因子的免疫治疗”及有效的抗病毒结合治疗已在南京京华医院肝病防治机构率先升级, 取得了临床很好证明, “人体胎盘转移因子的免疫治疗”和抗病毒药物的临床科学联用具有疗效能强、安全性高等特点, “抗

HBV人体胎盘转移因子免疫治疗”对肝病病毒有特异免疫活性, 能清除肝病病毒和抑制病毒复制。防止肝硬化和肝细胞癌变。是目前肝病患者治疗的理想选择。

“彻底战胜肝病的信心, 来自科学技术的重大突破”, 南京京华医院肝病防治机构科学选择了具有调节和增强机体特异性抗肝病病毒感染的细胞免疫功能的临床应用, 结合因人而异、因病而异、病情轻重的合理抗病毒诊疗方案, 决定了临床治疗有效意义, 得到了患者的满意认可。如您想了解详细的科学治疗方案, 可拨打025-84406850健康热线或直接前往南京市新街口淮海路146号的南京京华医

院肝病防治机构与专家零距离咨询, 必将得到满意的收获。

目前, 南京京华医院肝病防治机构特别推出优惠措施, 凡检查肝功能的均可享受免专家挂号费、免费化验肝功二对半、免费检测肝病病毒DNA、部分药品优惠20%。

健康提示: 有频繁外出应酬者, 肝区不适、疲乏无力、精神不振、头昏眼花、口苦、口干、恶心呕吐、厌油腻食物, 尿样茶色、面黄肌瘦, 眼睛染黄、灰白便, 有肝病史家庭成员及有接触血源史情况等, 都应及时健康检查, 对症治疗。警惕肝病自然及人为迁转肝恶化。

健康大家

秋季脱发猛, 怎防?

——防脱生发专家章光101为您解忧!

秋天, 头发危险!

头发干枯, 头发掉得越来越多, 易头皮炎……在秋天, 头发会受到太多的“伤害”。影响现在的生活和心情不说, 更为头发带来严重的“后遗症”。

秋季, 天气转冷, 头皮血液循环变差, 加上毛囊口收缩和灰尘杂质堵塞毛孔, 并且秋天环境温度小、气候干燥, 头发容易干燥, 头发内的水分得不到补充, 以致头发变得干枯、失去光泽直至脱落。秋天的脱发会造成毛囊的空虚, 一旦进入寒冷的冬天, 头皮长期冷冻而缺氧几乎停滞了血液的循环, 头发无法获得充足的营养, 故仅在秋冬没能保护好头发, 寻找改善冬季脱发的事态更为扩大。

生新发, “脂质壳”的局面正是因为它们形成的。

有脱发史的人更为严重

本身头皮毛囊活性不强, 营养不足易造成头发生长不好。加之恶劣的外界环境影响, 无疑是雪上加霜, 比平常脱发会严重十倍、二十倍。

秋冬两个季节过大, 脱发严重的可能露出了头皮; 露出头皮的面积扩大了好几倍; 脱发中期的到了晚期; 晚期的到了……脱发的人有过类似的经历, 秋冬最难熬。专家指出: 简单在秋冬没能保护好头发, 寻找改善冬季脱发的事态更为扩大。



左起分别为: 101毛发研究院长张利军(左)、周院长傅秀玲女士(右)和章光林教授治疗脱发先生(中)

★秋季头发免费护理★

为使脱发者“安全”过秋, 章光101隆重推出“头发健康进万家, 秋季护发正当红”大行动, 只要您有头发问题, 即可享受超值大优惠。

活动时间: 9月23日 咨询电话: 52335101

活动地点: 中央路331号时代购物中心广场

活动内容: 1. 免费专业检测。

2. 本报免费体验仅一周。

3. 免费到场咨询, 精选洗发水一份。

秋季头发防护最关键

促进血液循环、清洁头皮、补充营养……头发防护最关键。

有着32年生发经验, 销售65个国家和地区的、享有11项国际大奖的章光101通过理论结合, 将中草药白芨注入毛囊内, 在发根处生成一层活性保护膜, 密封和清除毛囊内的油脂栓塞, 改善了因天气变化而不平衡萎缩的毛囊, 保证了发根内毛囊细胞活性, 并且扩张头皮血管, 有效地改善血液循环, 延长了秋天止掉毛囊头发的生命周期。同时, 为头发补充营养, 使头发健康“成长”。